

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
Concurso Vestibular 2014/EAD da UAB-UFSM (1º Semestre)
EDITAL N. 002/2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2014

A Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a retificação do Edital 001/2014, referente às vagas para o Curso de Geografia (Licenciatura), ofertadas no Polo de Sobradinho no Concurso Vestibular 2014/EAD da UAB-UFSM (1º Semestre).

Onde se lê:

Cursos/Polos	CÓDIGO	EP1A	EP2A	EP1	EP2	Cota B	Universal	Total Vagas
Geografia - Licenciatura - Palmeira das Missões	134.EAD.05	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Quaraí	134.EAD.06	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Santa Maria	134.EAD.01	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Santa Vitória do Palmar	134.EAD.07	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Santo Antônio da Patrulha	134.EAD.08	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Sobradinho	134.EAD.02	2	2	3	2	1	15	25
Total Geral		12	12	18	12	6	90	150

Leia-se:

Cursos/Polos	CÓDIGO	EP1A	EP2A	EP1	EP2	Cota B	Universal	Total Vagas
Geografia - Licenciatura - Palmeira das Missões	134.EAD.05	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Quaraí	134.EAD.06	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Santa Maria	134.EAD.01	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Santa Vitória do Palmar	134.EAD.07	2	2	3	2	1	15	25
Geografia - Licenciatura - Santo Antônio da Patrulha	134.EAD.08	2	2	3	2	1	15	25
Total Geral		10	10	15	10	5	75	125

Santa Maria, 29 de janeiro de 2014.

Prof. Albertinho Luiz Gallina,
Pró-Reitor de Graduação.